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Βιογραφικό Θεόδωρος Τζανετάκος  

13/04/25 

Έχω πολυετή εμπειρία από την απασχόληση μου σε πολλούς τομείς στην 

Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος (δίκτυο Καταστημάτων, Credit Division, 

Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και στο Back Office του Treasury). Έτσι 

απέκτησα εκτεταμένη γνώση για το πώς λειτουργεί μια Τράπεζα, ποιοι είναι οι 

κίνδυνοι που αντιμετωπίζει και πώς αυτοί μπορούν να εξαλειφθούν.  

Έχω εργαστεί ως Εσωτερικός Ελεγκτής στη Μονάδα Διαχ. Διαθεσίμων-

Treasury για 12 έτη με αποτέλεσμα να αποκτήσω μεγάλη εμπειρία ελέγχου 

των Treasuries Θυγατρικών εταιρειών του Ομίλου σε διάφορες χώρες. Αυτό 

είχε σαν αποτέλεσμα να κατανοήσω σε βάθος τη λειτουργία και τους 

κινδύνους που αντιμετωπίζει αυτός ο ευαίσθητος χώρος. Επι πλέον εργάστηκα 

σαν Διευθυντής Εσωτερικού ελέγχου σε Θυγατρική Τράπεζα της ΕΤΕ στο 

εξωτερικό.  

Έχω εξειδικευμένες γνώσεις σε θέματα λειτουργίας και ελέγχου Μονάδας 

Διαχείρισης Διαθεσίμων (Treasury), Back Office, Διαχείριση κινδύνων, 

Διαχείριση Ενεργητικού Παθητικού ενώ έχω παρακολουθήσει μεγάλο αριθμό 

σεμιναρίων στο εξωτερικό (όπως σε θέματα Εσωτερικού Ελέγχου, Λειτουργίας 

Χρηματαγορών, Διαχείρισης Κινδύνων, IFRS, κλπ). 

Σήμερα παρέχω Συμβουλές Εσωτερικού Ελέγχου και είμαι Εισηγητής 

Σεμιναρίων πλέον των 20 ετών, είμαι δε ο μόνος στην Ελλάδα που 

παρουσιάζει θέματα ελέγχου Μονάδας Διαχείρισης Διαθεσίμων. 

Επιπλέον παρουσιάζω και άλλα θέματα όπως Κανονιστικής Συμμόρφωσης, 

Απάτης, Διαχείρισης Πιστωτικού Κινδύνου.  

Έχω παρουσιάσει πολυάριθμα σεμινάρια που διοργανώθηκαν από την 

Ελληνικό Τραπεζικό Ινστιτούτο (ΕΤΙ), το Ελληνικό Ινστιτούτο Εσωτερικών 

Ελεγκτών (ΕΙΕΕ) και άλλους φορείς τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. 

Είμαι 

- πτυχιούχος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΑΣΟΕΕ), Τμήμα 

Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων. 

- -μέλος της IIA των ΗΠΑ και στο παρελθόν έχω διατελέσει 

Γραμματέας του Ινστιτούτου Εσωτερικών Ελεγκτών Ελλάδος (ΕΙΕΕ). 



ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΤΖΑΝΕΤΑΚΟΥ 

 

Αγαπητά μέλη,  

 

Υποβάλλω την υποψηφιότητα μου για το Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΙΕΕ, στις 

εκλογές 2025, με την θέληση να συνεχίσω και να συμβάλλω δυναμικά το έργο του, για 

το όφελος των μελών με αλήθεια και διαφάνεια  

 

Σήμερα τα μέλη μας ζητούν πράξεις και όχι λόγια γι’ αυτό εισηγούμαι ένα 

συγκεκριμένο σχέδιο δράσης με βασικές κατευθύνσεις τις ακόλουθες:  

α) Την ενίσχυση του σημαντικού ρόλου των εσωτερικών ελεγκτών στην αντίληψη 

των επιχειρήσεων και της κοινωνίας με στοχευμένες δράσεις και επανασχεδιασμό 

των πολιτικών του ΕΙΕΕ. 

β) Την παροχή ουσιαστικών υπηρεσιών για τις καταβαλλόμενες συνδρομές από 

κάθε μέλος, 

γ) Την ουσιαστική και έγκαιρη ενημέρωση των μελών για τις δράσεις του ΕΙΕΕ,  

δ) Την ενίσχυση των συνεργασιών με επαγγελματικούς και θεσμικούς φορείς της 

αγοράς,   

ε) Την αξιοποίηση των διαθεσίμων του ΕΙΕΕ με την αγορά ιδιόκτητων γραφείων, 

ζ)  Την ανεμπόδιστη συμμετοχή των μελών σε κάθε δράση μέσω των οργάνων του 

(Γενική Συνέλευση). 

η) Τη μείωση της συνδρομής μέλους, η οποία υπό τις παρούσες οικονομικές 

συνθήκες είναι ιδιαίτερα μεγάλη δεδομένης και της οικονομικής ευρωστίας του 

ΕΙΕΕ. 

.  

Με νέα σύνθεση το  ΔΣ μπορεί να μας οδηγήσει σε νέους δρόμους της επιτυχίας. 

 

Για αυτό σας ζητώ με βάση το ήθος μου, την εμπειρία, την υπευθυνότητα, τις γνώσεις 

μου, τη θέληση και το χρόνο που έχω και μπορώ να διαθέσω για το ΕΙΕΕ να μου δώσετε 

την ευκαιρία να σας εκπροσωπήσω στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο. 

 

Με τιμή,  

 

Θεόδωρος Τζανετάκος 

τ. Γραμματέας του ΕΙΕΕ  

15/4/2025 


